
64 65

RACCORDI 
POMPA 

TIPO RPE

STRAIGHT 
CONNECTORS 

RPE TYPE

RACCORDI 
POMPA 

TIPO RPS

STRAIGHT 
CONNECTORS 

RPS TYPE

Pressione max 
di esercizio 
raccomandata 
Kg/cm2

Gruppo 
pompa Tipo Dimensioni Viti metriche Or tipo Peso              

Kg

Maximum 
recommended 
working pressure 
Kg/cm2

Pump group Type
Dimensions

Metric screws Or type Weight              
Kg

A B C D E F G

300 1 RPE1 30 45 6,5 1/2” GAS 55 10 14 M6x20 2075 0,14
300 2 RPE2 40 58 8,5 3/4” GAS 60 12 19 M8x25 2100 0,26
300 3A RPE3A 51 76 10,5 1” GAS 72 16 24 M10x30 3125 0,58
300 3B RPE3B 56 76 10,5 1” GAS 72 16 24 M10x30 3125 0,58

DESIGNAZIONE PER ORDINE 
DESIGNATION FOR ORDER

Materiale / Material
A105

Solo raccordo
Only connector RPE…

Raccordo con viti metriche, grower e o-ring
Connectors with metric screws, grower type washers and o-ring RPE…M

NOTE / NOTES

Rivestimento superficiale : zincatura CR3
Superficial coating : CR3 zinking

Pressione max 
di esercizio 
raccomandata 
Kg/cm2

Gruppo 
pompa Tipo Dimensioni Viti metriche Or tipo Peso              

Kg

Maximum 
recommended 
working pressure 
Kg/cm2

Pump group Type
Dimensions

Metric screws Or type Weight              
Kg

A B C E F G H

300 1 RPS1 30 45 6,5 55 10 14 19 M6x20 2075 0,14
300 2 RPS2 40 58 8,5 60 12 19 25,4 M8x25 2100 0,28
300 3A RPS3A 51 76 10,5 72 16 24,5 32 M10x30 3125 0,60
300 3B RPS3B 56 76 10,5 72 16 24,5 32 M10x30 3125 0,60

DESIGNAZIONE PER ORDINE 
DESIGNATION FOR ORDER

Materiale / Material
A105

Solo raccordo
Only connector RPS…

Raccordo con viti metriche, grower e o-ring
Connectors with metric screws, grower type washers and o-ring RPS…M

Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: Spot2 Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: Yellow Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: Magenta Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: Cyan Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: PANTONE Red 032 C Lavoro: 89060_OleoTecnica interno | Giro: Perfector | Foglio: 5 Front | Data: 18-01-02 16:46:42 | Operatore: diego | Colore: Black

X
X

X
X

-X
X

X
X

X
X

X
X

-X
X

X
X

X
X

X
X

-X
X

X
X

X
X

X
X

-X
X

X
X

07F
F

-A
790

07F
F

-A
654      Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
Lavoro: 89060_O

leoT
ecnica - interno | F

oglio: 5 F
ront | Lineatura: -- -C

urva: --
]

−−−−−−−−−−−−−−− 1 −−−−−−−−−−−−−−−2−−−−−−−−−−−−−−− 3 −−−−−−−−−−−−−−−4−−−−−−−−−−−−−−− 5 −−−−−−−−−−−−−−−6−−−−−−−−−−−−−−− 7 −−−−−−−−−−−−−−−8−−−−−−−−−−−−−−− 9 −−−−−−−−−−−−−−−10−−−−−−−−−−−−−− B = B −−−−−−−−−−−−−−12−−−−−−−−−−−−−− C = C −−−−−−−−−−−−−−14−−−−−−−−−−−−− M = M −−−−−−−−−−−−−16−−−−−−−−−−−−−− Y = Y −−−−−−−−−−−−−−18−−−−−−−−−−−−−− X = X −−−−−−−−−−−−−−20−−−−−−−−−−−−−− Z = Z −−−−−−−−−−−−−−22−−−−−−−−−−−−−−− 23 −−−−−−−−−−−−−−−24−−−−−−−−−−−−−−− 25 −−−−−−−−−−−−−−−26−−−−−−−−−−−−−−− 27 −−−−−−−−−−−−−−−28−−−−−−−−−−−−−−− 29 −−−−−−−−−−−−−−−30−−−−−−−−−−−−−−− 31 −−−−−−−−−−−−−−−32

CM

YX

CM

YZ

CM

YX

CM

YZ

CM

YX

CM

YZ

Prinect Micro−6i Format 102/105   Dipco 11.0i (pdf2400dpi)   © 2011 Heidelberger Druckmaschinen AG BCMYXZslurZslurBBCMYXZ0B 20B 40B 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZC 20C 40C 80BCMYXZslurCslurMBCMYXZ0BCMYXZBCMYXZCMYM 20M 40M 80BCMYXZslurYslurXBCMYXZ0Y 20Y 40Y 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZCMYX 20X 40X 80BCMYXZCMCYMYCMYBCMYXZ0Z 20Z 40Z 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYCMCYMYCMYBCMYXZ0B 20B 40B 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZCMYC 20C 40C 80BCMYXZslurZslurBBCMYXZ0BCMYXZBCMYXZCMYM 20M 40M 80BCMYXZslurCslurMBCMYXZ0Y 20Y 40Y 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZX 20X 40X 80BCMYXZslurYslurXBCMYXZ0Z 20Z 40Z 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZ

−−−−−−−−−−−−−−− 1 −−−−−−−−−−−−−−−2−−−−−−−−−−−−−−− 3 −−−−−−−−−−−−−−−4−−−−−−−−−−−−−−− 5 −−−−−−−−−−−−−−−6−−−−−−−−−−−−−−− 7 −−−−−−−−−−−−−−−8−−−−−−−−−−−−−−− 9 −−−−−−−−−−−−−−−10−−−−−−−−−−−−−− B = B −−−−−−−−−−−−−−12−−−−−−−−−−−−−− C = C −−−−−−−−−−−−−−14−−−−−−−−−−−−− M = M −−−−−−−−−−−−−16−−−−−−−−−−−−−− Y = Y −−−−−−−−−−−−−−18−−−−−−−−−−−−−− X = X −−−−−−−−−−−−−−20−−−−−−−−−−−−−− Z = Z −−−−−−−−−−−−−−22−−−−−−−−−−−−−−− 23 −−−−−−−−−−−−−−−24−−−−−−−−−−−−−−− 25 −−−−−−−−−−−−−−−26−−−−−−−−−−−−−−− 27 −−−−−−−−−−−−−−−28−−−−−−−−−−−−−−− 29 −−−−−−−−−−−−−−−30−−−−−−−−−−−−−−− 31 −−−−−−−−−−−−−−−32

CM

YX

CM

YZ

CM

YX

CM

YZ

CM

YX

CM

YZ

Prinect Micro−6i Format 102/105   Dipco 11.0i (pdf2400dpi)   © 2011 Heidelberger Druckmaschinen AG BCMYXZslurZslurBBCMYXZ0B 20B 40B 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZC 20C 40C 80BCMYXZslurCslurMBCMYXZ0BCMYXZBCMYXZCMYM 20M 40M 80BCMYXZslurYslurXBCMYXZ0Y 20Y 40Y 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZCMYX 20X 40X 80BCMYXZCMCYMYCMYBCMYXZ0Z 20Z 40Z 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYCMCYMYCMYBCMYXZ0B 20B 40B 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZCMYC 20C 40C 80BCMYXZslurZslurBBCMYXZ0BCMYXZBCMYXZCMYM 20M 40M 80BCMYXZslurCslurMBCMYXZ0Y 20Y 40Y 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZX 20X 40X 80BCMYXZslurYslurXBCMYXZ0Z 20Z 40Z 80BCMYXZCMYCMYCMYCMYBCMYXZ

5

ID:_XXXX-XXXXXXXX-XXXXXXXX-XXXXXXXX-XXXX07FF-A79007FF-A654      Lavoro: 89060_OleoTecnica interno  - Sez: 5


